
Nakon 8. sastanka Parlamentarnog odbora za stabilizaciju i pridruživanje EU-

Bosna i Hercegovina (SAPC) održanog 11. i 12. ožujka 2026. u Strasbourgu, 

supredsjedatelj Davor Ivo Stier (Europski parlament) i vršitelj dužnosti 

supredsjedatelja Zdenko Ćosić (Parlamentarna skupština Bosne i Hercegovine) 

izjavili su: 

 

"Upravo smo okončali šesti sastanak između naša dva parlamenta u razdoblju od dvije i 

pol godine. Redovitost naših sastanaka i iskrenost u našim raspravama bile su uistinu 

pozitivna nota u trenutnom kontekstu, gdje put integracije Bosne i Hercegovine (BIH) u 

EU ne očekivani bilježi napredak, unatoč zamahu proširenja u drugim zemljama 

kandidatima. 

Čuli smo od naših pozvanih govornika o političkim poteškoćama koje sprječavaju 

donošenje Zakona o Visokom sudbenom i tužiteljskom vijeću i Zakona o sudovima, kao i 

o izazovima u imenovanju glavnog pregovarača EU. Pozivamo sve političke aktere da 

hitno dovrše te procese, u skladu s odlukom Europskog vijeća iz 2024. o otvaranju 

pristupnih pregovora. 

Pozdravljamo usvajanje Reformske agende u Bosni i Hercegovini i naglašavamo potrebu 

za početkom njezine provedbe kako se ne bi odustalo od daljnjeg financiranja iz 

Instrumenta za reforme i rast (RGF). Zbog toga je potrebno hitno ratificirati Sporazume o 

zajmu i instrumentu te imenovati koordinatora RGF-a. 

Razgovarali smo o važnosti izborne reforme kako bi se uskladila s relevantnim 

presudama Ustavnog suda BiH i Europskog suda za ljudska prava, što bi osiguralo 

jednakost i nediskriminaciju za sve građane i konstitutivne narode. Također je potrebno 

poboljšati integritet izbora. 

Također smo razgovarali o provedbi Sustava ulaska i izlaska EU-a na vanjskoj granici 

EU-a s Bosnom i Hercegovinom. Pozdravljamo usvajanje Strategije EU-a za vize i 

pozivamo Europsku komisiju i Vijeće da se dodatno angažiraju s Bosnom i Hercegovinom 

i zemljama zapadnog Balkana u pronalaženju zajedničkih i praktičnih rješenja, po uzoru 

na hrvatski prijedlog za dugoročne dozvole za vozače kamiona, kako bi se prevladale 

trenutne komplikacije. 

Razmijenili smo mišljenja o važnosti osiguranja financijske održivosti javnog 

radiotelevizijskog sustava, u skladu s preporukom Europske komisije iz 2019. godine. 

Složili smo se da je potrebno uložiti mnogo više napora kako bi se provelo osam koraka 

i četrnaest ključnih prioriteta, koji ostaju bitni za europsku perspektivu BiH. Ponovno 

potvrđujemo našu nepokolebljivu podršku suverenitetu, teritorijalnom integritetu, 

ustavnom poretku i jednakosti triju konstitutivnih naroda i građana BiH. 



Ponovno potvrđujemo da je iskorištavanje prilika koje nudi proces pristupanja 

najučinkovitiji pokretač stabilnosti, sigurnosti i prosperiteta u zemlji. Ostajemo u 

potpunosti predani europskoj budućnosti BiH i obećavamo nastaviti naš parlamentarni 

rad prema ovom zajedničkom strateškom cilju." 


